

• 18 ОКТЯБРЯ – ДЕНЬ РАБОТНИКОВ ДОРОЖНОГО ХОЗЯЙСТВА

Уважаемые работники и ветераны дорожного хозяйства!

Поздравляю вас с профессиональным праздником! Развитая система транспортных коммуникаций является несомненным условием укрепления экономического потенциала, повышения инвестиционной привлекательности любой территории.

Ответственная и сложная работа специалистов дорожно-строительных предприятий важна для повышения уровня жизни всех жителей Тюменской области. Вы помогаете сделать более доступными отдалённые районы, прокладываете надёжное сообщение между городами и сёлами, вводите в строй масштабные объекты дорожной инфраструктуры. От вас во многом зависит качество и удобство автомагистралей, безопасность участников дорожного движения.

Уверен, ваш профессионализм, целеустремлённость, умелое применение современных технологий будут и дальше служить интересам нашего региона и всей России.

Желаю вам счастья, здоровья, новых успехов в труде.

В.В. ЯКУШЕВ, губернатор Тюменской области

Уважаемые работники и ветераны дорожного хозяйства!

Сегодня профессиональный праздник тех, кто своим трудом и мастерством прокладывает, обустроивает и содержит в порядке дороги и мосты, объекты улично-дорожной сети.

Автомобильные дороги объединяют нас с родными и близкими, соединяют сёла и города, регионы и страны. Хорошие дороги – один из показателей благополучия государства, они облегчают работу людей за рулём, сокращают время и расстояния между населёнными пунктами. От качества работы дорожных строителей зависит жизнь и безопасность водителей, пассажиров и пешеходов.

В нашем районе добросовестным трудом нескольких поколений специалистов отрасли создана достаточно развитая автодорожная сеть, проводится значительная работа по обеспечению хорошего уровня её содержания.

Спасибо вам за верность профессии, нелёгкий, но востребованный труд!

Желаю успешного выполнения стоящих перед вами задач, не останавливайтесь на достигнутом. Помните, что от вашего личного вклада в развитие дорожной отрасли, зависит благосостояние жителей Викуловского района. Крепкого всем здоровья, счастья и благополучия!

А.С. КРИВОЛАПОВ, глава района

Уважаемые работники и ветераны дорожной отрасли!

Примите искренние поздравления с профессиональным праздником – Днём работников дорожного хозяйства!

Ваш каждодневный, тяжёлый труд очень важен не только для нашего района, но и всей области. Дорожное хозяйство – одна из важнейших отраслей экономики, поскольку невозможно представить современную жизнь без развитой сети автомобильных дорог.

Вы имеете большой опыт по строительству и ремонту автомобильных дорог. Строительство новых дорог, мостов, транспортных развязок и других сооружений, обеспечение надёжного и безопасного автомобильного сообщения – все эти важные и ответственные задачи вам сегодня по плечу!

Работа дорожников очень тяжёлая, но её результаты очень значимы. Благодарю всех работников и ветеранов отрасли за добросовестный труд. Ваше трудолюбие, ответственность и профессионализм заслуживают искреннего признания и уважения. Желаю всем доброго здоровья, мира и добра вашим семьям, благополучия и новых трудовых достижений!

А.С. САГАНОВИЧ, директор Викуловского ДРСУ АО «ТОДЭП»

На ремонте автотрассы



В наше время масштабное дорожное строительство преобразует федеральные трассы, региональные и местные дороги. Нетрудно заметить, что благодаря новым и обновлённым трассам меняется к лучшему жизнь тысяч людей, создаются условия для развития инновационного бизнеса. Дорожная отрасль становится настоящим локомотивом российской экономики. Век высоких скоростей и новых технологий ставит перед дорожной отраслью новые задачи.

В день профессионального праздника мы воздаём должное трудолюбию, упорству, профессионализму дорожных строителей: рабочих, проектировщиков, механизаторов, водителей. Тем, кто прокладывает автомагистрали, ремонтирует их, обеспечивая безопасное и бесперебойное движение транспорта в каждом уголке нашей огромной страны. Работникам дорожного хозяйства приходится тру-

диться в непростых условиях перенасыщенной автомобильными России, однако, усилиями дорожников постепенно преобразуются главные улицы, ремонтируются важные автотрассы.

– В настоящее время Викуловское ДРСУ АО «ТОДЭП» проводит капитальный ремонт федеральной трассы Тюмень-Ялуторовск-Ишим-Омск, – рассказывает дорожный мастер Е.А. Шорохов. – Работы ведутся в зоне села Абатского. В данное время работы ведут шесть дорожных участков, в числе которых и наш – Викуловский. До двадцати единиц нашей техники, управляющей которой опытные водители, механизаторы, заняты на строительстве дороги. Протяжённость трассы, на которой идут ремонтные работы, составляет в этом районе десять километров.

В канун профессионального праздника называют лучших работников, тех на которых

можно равняться в коллективе, которые каждодневным трудом вносят огромный вклад в общее дело. Ветеранами дорожной отрасли в Викуловском ДРСУ по праву можно назвать тракториста Михаила Петровича Ашарина, более 25 лет занимается он укладкой дорожного полотна, ремонтом дорог; водителя КАМАЗа Владимира Александровича Маркина, его трудовой стаж в родной организации начался в 1982 году. Вместе с опытными наставниками хороших показателей добивается и молодой водитель Алексей Николаевич Старцев. Небольшой перекур, чтобы сфотографироваться, и – снова по машине, работа не ждёт...

Успехов вам, работники дорожного хозяйства, благополучия в семьях, стабильности и удачи в делах!

Т. СУХОВА

На снимке: М.П. Ашарин, А.Н. Старцев, В.А. Маркин
Фото автора

• Подписка – 2016

УВАЖАЕМЫЕ ВИКУЛОВЧАНЕ!

Во всех почтовых отделениях Викуловского района началась подписная кампания на районную газету «Красная звезда» на первое полугодие 2016 г.

Несмотря на множество различных обстоятельств и значительных перемен, происходящих в последнее время вокруг нас, районная газета, которой в следующем году исполнится 85 лет, продолжает информировать земляков обо всех значимых событиях, происходящих на Викуловской земле, рассказывает о достижениях и увлечениях викуловчан, о победах школьников и спортсменов, о людях и истории нашего района. Так будет и дальше.

Уважаемые читатели! У вас есть выбор: можно выписать газету на 6 месяцев по цене 480 руб. 72 коп.; можно выписать на 3 месяца, тогда это будет стоить 240 руб. 36 коп. А если вы будете выписывать районку каждый месяц, тогда цена подписки – 80 руб. 12 коп.

**Выбор за вами! Спешите на почту!
Оставайтесь с нами!**

? Дежурный репортёр ☎

тел.: 2-42-32, 2-43-31

Обратитесь в соцзащиту

Ветеран Великой Отечественной войны спрашивает:
– Имею ли я право не платить взносы за капитальный ремонт жилфонда областного департамента ЖКХ Е. КЛИНДЮК:

– Ветераны войны платят за капремонт на общих основаниях, но имеют льготы, их рассчитывает местное отделение соцзащиты в зависимости от категории льготника и его дохода. Например, самая большая льгота – 22%, она действует в том случае, если расходы ветерана на коммунальные услуги превышают доход. Чтобы узнать подробнее о льготах и точной сумме, ветерану нужно обратиться в отделение соцзащиты.

Ответ подготовила О. СУББОТИНА

